fEBNRBREFT BT IT(CR

MRD z35 — BEXEERIL (Eumizen)

CHELIC PNEUMATIC

C REiHEIEE

O EfmHHE

BN kgf
& ) e =B ZESmEES] (kgf/cm?)
mm cm? 1 2 3 4 5 6 7
@10 #e 0.78 - 1.5 2.3 3.1 3.9 4.6 5.4
215 W 1.76 - 7 8 10 12
220 e 3.14 - 12 15 18 21
@25 e 4.90 = 14 19 24 29 34
@32 # 8.04 - 16 24 32 40 48 56
240 #e 12.5 - 25 38 50 63 75 88
LO sl FEARREE ; BRIRMET 0 AR BEEEN RESREHINETE o (4975 70% ~ 80% ) ©
C #RigR C REASERER (MRD R3l)
EE EI1E8 mm) | @10 | 915 | 220 | 025 232 | @40 | | 417 fEEiTie BATE
U= TEDFEL
giﬁ; Z;ﬁ @10 |[100 - 200 - 300 300
B - 100 ~ 200 ~ 300 ~ 350 - 400 ~ 450
AR I 15-6.0 215 | s 500
kgf/om*(kpa) (0450 (150 ~ 600) 100 ~ 200 ~ 300 - 350 - 400 ~ 450
ER&RKRS kgf/cm?(kpa) | 5.0(500) 6.5 (650) D20 | 500" 600 - 700 - 800 900
1ERREEE °C 0~ 60 @25 | 100200 300 - 350 - 400 - 450 900
(R REEE RIIEEE 50 ~ 500 ~ 500 ~ 600 ~ 700 ~ 800
g A 100 ~ 200 ~ 300 ~ 350 - 400 ~ 450
’F‘j ’J'j% E,EE?*E?%_K D32 | 500~ 600 - 700 - 800 900
RS E RUBRE 17 @40 | 100200300 - 350 - 400 ~ 450 800
Ao Emm g M5 | PT 1/8" ~ 500 ~ 600 ~ 700
O ETHETBITECER
( meo ) (. 15 ) x( s H)-(C ¢ )
| mmar | | mEaEsg | | mEacre | | #eEE |

10 — @10 10— 50 ~ 300

15 — @15 @15 - 50 ~ 500

20 — @20 @20—- 50 ~ 800

25 — @25 @25 - 50 ~ 800

32 — @32 @32 - 50 ~ 800
R MRD 40 — @40 @40 - 50 ~ 700
MRD : MECSE | MAREEE
B AR R EL

REBREEHRE
X210 15 EEERE

12-2.1

PRU

HigzaX

PRF

Higzax
FAREY

PRUT

HimEaX
ERETHY

MRD

BifBR
HapizAen

MRB

BiBR
RImEEE

MRX

BidBR
B FREREL

MRU

B
B MR

MRH

B
REYEHRE



© WERIEHE

'WW

»

Mg

MRD z35 — BEXEERIL (Eumizen)
SHRBRAEMER

]

l\)

“%HHH

i Sl

C EHRERMEE

R Sk E B =1 R SR E B % &
01 ZN HE R 11 TEEEAER T &
02 Bl & HmE & 12 EEBR it 3 B2
03 EOE T8 13 LR S it 3 B2
04 Fri = TEWME 14 R & & M
05 it B IR & #b BE 15 & O Blg it i B
06 o AR B % W
07 AR E miH
08 ARENRE SRR £
09 TRER [l
10 TEEB MRS S -

C BEERROBMEEHR
E H REBE BB ZE O BIR
& mm BE 2 2
210 PPY — 10 PDU - 11.5 x 16 26 x J1.5
215 DYP — 15 PDU - 17 x 22.4 @10 x B1.5
2 20 DYP - 20 PDU - 21 x 28.3 -
@ 25 PPY — 25 PDU — 26 x 34.4 -
9 32 PPY — 32 PDU - 33.2 x 45.4 =
@ 40 PPY — 40 PDU — 48 x 51 -

LO s ExaRpuAas  2RAEAR (2% R - RERSHRR) -

12-2.2



6/@/‘3 MRD z5 — BEINERRI EEmmen)

a5t - RESEEH CHELIC PNEUMATIC

C B ERNIEE

O JKFEHEEH © EEBH
rz PRU
ﬁfé}?%iﬁ
en
M1=F1-e1 w 1
t} PRF
— F1 E > Mp=Fpxre WA
i 5 TiRE
! Fp PRUT
H HiEe R
EEEn
I s MRD
C BEFHMEKRNEE C BEHEHETIEMHIEE max
BS{i: N.[kgfem] MRB
4T 1= KEFEAH B EE 20 \ s
mm W N [kgf] Mp 15
210 4 [0.4] 0.2 z MRX
p 240 BB
@15 10 [1.0] 1.18 ﬁ L = A
@20 1 [1.1] 2.45 e 232
225 12 [1.2] 3.92 i 2 MRU
@32 15 [1.5] 8.83 os — | i
@40 20 g \\
[2.0] 13.7 21 220
MRH
0 300 500 750 1000 BBt
RELITRE (mm) .
C EFEEIX
O KFHEES O EEEH
ana BEHE (W)
(F2ENREEE +
BEYEE-FE)
[ [
TN '
e ——— 2 @am |
N |
|

(G
e 4 qkj &
w
felfs: (0.1~0.2mm)
(0.1~0.2mm)

ViNg=3—
REIZ el » BETHYERIZASE - RIEBAIIEE - BReEZEIZAS @ SRRIIZEMmREETE -

12-2.3



MRD z35 — BEXEERIL (Eumizen)

SMEREFZ R~ RII R R
© MRD 210 ~ @1
g10 ~ @15 MRD %I ST
0
H L-DW
0B . é 4:MM g—#%%l:l'@ G
‘ BRARJ EHREA
&1 L
3 (N - o
W\ Z.E
G-
I N_|
F S + 1772 F
ZZ + 1752
fIE 177288 EENE | oB|@D | F |G | H | | | K| L MMxJ | N NN S W X | zz
@10 |100 ~ 300| M5x0.8P | 25 | 11 | 9 | 5 |12.5| 14 | 4 | 38 | M3x0.5Px4 | 11 | M10x1.0P | 63 | 30| 16 | 81
@15 | 100 ~ 500| M5x0.8P | 35 [16.6| 10 |5.5| 13 | 17 | 11 | 57 | M4x0.7Px6 | 11 | M10x1.0P | 83 | 35|19 |103
MRD @20 ~ @40
(> MRD %3 ST
0
H Lot 4-MM
OB G BHARI 2. peOg G, NN
EHRA
= L
VE
|
|
T
NA N K W N
F S+ 1112 F
ZZ+11%8
HIE | T12EE #E0& | oB| @D |(F |G| H | I [K|L| MMxJ |N |NA| NN S |W|X |zz
@20 |100 ~900| PT 1/8” | 36 |21.4|13| 8 | 20 | 28| 8 | 66 |M4x0.7Px6 |15 | 24 | M20x1.5P |106 | 50 | 25 |132
@25 (100 ~900| PT 1/8” | 46 | 26.4|13 | 8 |20.5/ 34 |10 | 70 |[M5x0.8Px8 |15 | 30 | M26x1.5P | 111 | 50 | 30 |137
@32 100 ~900| PT 1/8” | 60 |33.6|16| 9 | 22 |40 |15| 80 |M6x1.0Px8 |17 | 36 | M26x1.5P |124 | 50 | 40 |156
@40 |100 ~800| PT 1/8” | 70 |41.6|16 (11 | 29 | 50 |16 | 92 |[M6x1.0Px10|21 | 46 | M32x2.0P | 150 | 60 | 40 182

12-2.4




	3.氣缸類-MRD-12-2.1.pdf
	4.氣缸類-MRD-12-2.2.pdf
	5.氣缸類-MRD-12-2.3.pdf
	6.氣缸類-MRD-12-2.4.pdf



